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PREGLED RADA ŽUPANIJSKOG STRUČNOG 
VIJEĆA ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA 

BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE
Mira Barberić, Češka osnovna škola „Jan Amos Komenski‟ Daruvar

  Županijsko stručno vijeće školskih knjižničara 
Bjelovarsko-bilogorske županije u proteklom razdoblju 
realiziralo je aktivnosti planirane godišnjim planom 
i programom rada. Školski knjižničari aktivno su 
sudjelovali na stručnim skupovima, seminarima i na 
drugim edukacijama koje su organizirali Agencija za 
odgoj i obrazovanje, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 
mladih, Hrvatsko knjižničarsko društvo, Centar za stalno 
stručno usavršavanje knjižničara. Uključivali su se u rad 
strukovnih udruga - Hrvatske mreže školskih knjižničara, 
Hrvatske udruge školskih knjižničara, Hrvatskog 
knjižničarskog društva kao i drugih institucija. Dio 
aktivnosti i međusobna komunikacija među članovima 
vijeća odvijala se putem MS Teamsa i e-poštom.

Ponosni smo na kolegicu Zorku Renić koja je 
tijekom proteklog razdoblja napredovala u zvanje izvrsne 
savjetnice, a Biljana Barišić Mudri dobitnica je nagrade 
za najbolje odgojno-obrazovne djelatnike.

Slijedeći aktualne promjene u odgojno-
obrazovnom sustavu, na Županijskom stručnom skupu 

održanom 10. lipnja 2024. godine u Osnovnoj školi Mate 
Lovraka u Velikom Grđevcu, govorilo se o mogućnostima 
i izazovima te aktivnostima u školskoj knjižnici u 
cjelodnevnoj školi. Osim središnje teme, na stručnom 
skupu su predstavljeni primjeri dobre prakse raznovrsnih 
aktivnosti i projekata koje provode školski knjižničari u 
svojim školama. 

Izazovi cjelodnevne nastave i implementacija 
školskih knjižnica u taj model bili su također središnja 
tema Međužupanijskog stručnog skupa školskih 
knjižničara Bjelovarsko-bilogorske, Sisačko-moslavačke 
i Virovitičko-podravske županije održanog 28. lipnja 
2024. godine u Osnovnoj školi Ivane Brlić - Mažuranić 
u Virovitici. 

Edukacija i profesionalni razvoj školskih 
knjižničara bila je tema stručnog skupa održanog 20. 
studenog 2024. godine u Srednjoj školi u Čazmi. Na 
skupu je održano izlaganje, predstavljeni su projekti koje 
provode školski knjižničari te je za sudionike organiziran 
posjet Gradskom muzeju Čazma i Galeriji Anton Cetin. 
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Teme kojima smo se bavili u proteklom razdoblju 
su raznovrsne: od mentalnog zdravlja, podcasta, 
dokumentiranja javnog događaja, umijeća pričanja priča 
pa do stručnih knjižničarskih tema obrade knjižnične 
građe u Metelu. 

U veljači 2025. održan je još jedan Međužupanijski 
stručni skup školskih knjižničara čiji je domaćin bila 
Sisačko-moslavačka županija. Stručni skup se održao u I. 
osnovnoj školi Petrinja, a tema skupa bila je Cjelodnevna 
škola i akademska čestitost u fokusu: školski knjižničari 
kao čuvari akademskih vrijednosti. 

U evaluacijskim anketama školski knjižničari 
su najkorisnijim za svoj profesionalni razvoj 
ocijenili predstavljanje primjera dobre prakse na 
stručnim skupovima. Predstavljajući primjere iz 
prakse, međusobno razmjenjujemo iskustva i ujedno 
promoviramo aktivnosti koje se provode u školskim 
knjižnicama. Knjižničari sudjeluju u Erasmus+ 
projektima i na stručnim vijećima diseminiraju projektne 
aktivnosti. Upoznali su koncept Design Thinkinga u 
preventivnom projektu školske knjižnice Osnovne škole 
Ivanska i Erasmus+ projektom Tehničke škole Bjelovar 
Mladi obrtnici u Europi. 

Svojim angažmanom u školama, ali i u svojoj 
zajednici, školski knjižničari promiču knjižničarsku 
profesiju i značajno doprinose kulturnom i društvenom 
životu svojih zajednica.

 Međužupanijski stručni skup

 Županijski stručni skup u Velikom Grđevcu


